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309 & 16 m@ $He R OEERIBIXf kg e T, BAIXILF—IZAJ D, 7L, m@ $He R OBEEREBIZM kg Do £, BAIRLF—RZMID. 7L,
i BEEPOXDOESE3.0x10°m/s, BFOEREIE 1.673%10 kg, FHEFD { EEROXOES I 3.0x100m/s, BFOERIX 1.673X1077kg, HHEF D
| OEBIX1.675X1077kg, $He ETHOERIZ 6.646X1077kg & T 5. ! OEBI1.675%X1077kg, $He R THEOERIZ 6.645%X10"7kg £ T 5.
310 1%"';1 KR—JOPIE S D IH & ILi OFKIETIZ, 1ETH 17.4MeV O T3 KR—IVOFIE8 D IH & ILi OHRISTIZ, 1HTH 17.5MeV DL
VWX —BRET L, CNOEDOFEFH 1mol#g T ORBLEETSHE VWE—DRET S, ChOEDFEFHF Imol#g TORELEETEHE
(17.4%10°%) X (1.60 X 107%°) X (6.02X 10%) J = 1.68 X 10'?J  (38) (175X 10°) X (1.60X107%%) X (6.02x10%) J = 1.69%X102J  (38)
311 | iESs BRGEEIRILF— || ERIHEFIRILF— [}
ROBEIETHREBENA IR ILF— E[MeV] KD ko ROBEETHRHENS T XILF— E[MeV] 23K &,
IH + iLi — 2%He + #He H+iLi — #He + 2He
H, ILi, He BFHOER % TN 1.0078u, 7.0160u, 4.0026u, K% H, L, He BFHOERZZFNFN 1.0073u, 7.0144u, 4.0015u, EZ
HROHOEE % 3.00X10°m/s, BERRE % 1.60X107°C, FONHORS % 3.00x10°m/s, BXHEE%E 1.60x1077C,
1u=1.66X10""kg £ ¥ %, lu=1.66X10"7kg £ ¥ 5.
[ RSAEsOEEORA N TRILE—E LTRIES NS, EEETRILE—08MICHR T RSB OEEORA T RILE—E LTREENS, HEE TRILA—OBIICEHR
| % (1u=166X10"" kg, leV = 1.60X107%J), | T3 (1u=166X10""kg, leV =160X107%J),
RISEHRTCOEBOEAIZ  (1.0078 + 7.0160) — 4.0026 X 2 = 0.0186u RISE COEROHAE  (1.0073 + 7.0144) — 4.0015 X 2 = 0.0187u
[E = mc] (p308(3N)R) £ V) [E = mc?] (p.308(37)R) & 1
E =1{0.0186 % (1.66X10™%)} X (3.00% 10%)%J E = {0.0187 X (1.66X10™%)} X (3.00X 10%)2J
1MeV = 10°eV = (1.60%10™1%) X 10°J % FH\ T 1MeV = 10°eV = (1.60X10™%) X 108J ZFHWT
_ {0.0186 X (1.66X107%)} X (3.00x10%)2 . _ {0.0187 % (1.66x10~%)} x (3.00x 10%)% .
5= (1.60X10-™) X 10° Sldmey A= (1.60X10"®) X 10° M
360 E%_;E.ﬁglﬁ FI16 5.0X10%kg, 45X10712J Bi16  51Xx10 kg, 46x1072J AETORFROEROEEREL,
MY AEFTEBE




